



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ. & Δ/ΘΜΙΑΣ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Σχολικό έτος:2023-2024
Ημερομηνία:18/12/2023
Αριθ. Πρωτ : 157

Προς: Δ/ΝΣΗ Δ. Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
(Τμήμα: Εκδρομών)

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
Ταχ.Δ/ση : ΓΕΦΥΡΑ
Τ.Κ. : 57011
Πληροφορίες : ΧΑΝΔΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ
Τηλέφωνο : 2310715301
e-mail : mail@gym-gefyra.thess.sch.gr

**ΘΕΜΑ: «ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ 4ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΟΥ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΣΤΗ ΒΑΛΕΝΘΙΑ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ»**

Το 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ προτίθεται να πραγματοποιήσει 4ήμερη εκπαιδευτική εκδρομή σύμφωνα με την Υ.Α. 20883/ΓΔ4,(ΦΕΚ 456,τΒ13/02/2020) με προορισμό τη ΒΑΛΕΝΘΙΑ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ, αεροπορικώς, μεταξύ των ημερομηνιών 16/2 έως 19/2, συν-πλην 2 μέρες (να έχουμε μέσα Σαββατοκύριακο).

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ

Τα ενδιαφερόμενα γραφεία γενικού τουρισμού, που πληρούν τις προβλεπόμενες από τον ΕΟΤ προϋποθέσεις λειτουργίας των, να καταθέσουν στο σχολείο, 25^{ης} Μαρτίου, ΤΚ 57011, Γέφυρα Θεσσαλονίκης, σε σφραγισμένο φάκελο και με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους ή ταχυδρομικά από Δευτέρα 8 Ιανουαρίου έως και την 13η ώρα της Τετάρτης 10 Ιανουαρίου 2023 τα εξής:

- i. Συμπληρωμένα τα επισυναπτόμενα (αμέσως μετά) στην παρούσα πρόσκληση δύο έντυπα α) «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» και β) «ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ»
- ii. Αντίγραφο του ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης του γραφείου σας στο οποίο θα φαίνεται και ο αριθμός του συμβολαίου.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΒΑΛΕΝΘΙΑ

ΧΡΟΝΟΣ: 4ήμερη εκδρομή μεταξύ 16/2 έως 19/2

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ: 19 (□1)

ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: 2

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ: Αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη για Βαλένθια και από Βαλένθια για Θεσσαλονίκη.

ΔΙΑΜΟΝΗ: Ξενοδοχεία 3 ή 4 αστέρων στην πόλη της Βαλένθια με πρωινό και ημιδιατροφή (Τρίκλινα ή τετράκλινα για τους μαθητές με ξεχωριστά κρεβάτια και Μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές)

Να αναφέρονται ρητώς τα ονόματα των ξενοδοχείων, η κατηγορία τους καθώς και ιστοσελίδα τους.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: Πρωινή πτήση για Βαλένθια

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: Απογευματινή πτήση από Βαλένθια

Να καλυφθεί η μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο.

Να συμπεριληφθεί πρόταση προσφοράς και χωρίς ημιδιατροφή.

Να συμπεριληφθεί στην τιμή ο αντίστοιχος ΦΠΑ και όλοι οι αναλογούντες φόροι.

Ασφαλιστική κάλυψη των μαθητών.

Τα λεωφορεία για την μετακίνηση από και προς το αεροδρόμιο να πληρούν τις απαιτούμενες προδιαγραφές (σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, δελτίο καταλληλότητας ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας κλπ

7. Να υπάρχει ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και καθηγητών και να παραδοθεί συμβόλαιο αστικής ευθύνης του Τουριστικού Γραφείου.

8. Να αναφέρεται στην προσφορά η τελική συνολική τιμή (συμπεριλαμβανομένων όλων των τυχόν κρατήσεων και του ΦΠΑ).

9. Μαζί με την προσφορά, κάθε τουριστικό γραφείο θα πρέπει να καταθέσει και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ

10. Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα για οποιαδήποτε περαιτέρω γραπτή διευκρίνιση όπως και το δικαίωμα ακύρωσης της εκδρομής λόγω μη συμπλήρωσης του απαιτούμενου αριθμού μαθητών ή άλλης σοβαρής αιτίας, χωρίς αποζημίωση του Τουριστικού Γραφείου.

11. Οι προσφορές θα ανοιχτούν παρουσία όσων ενδιαφερομένων επιθυμούν να παρευρεθούν, από την επιτροπή που θα συσταθεί με βάση την Υ.Α. 20883/ΓΔ4,(ΦΕΚ 456,τΒ13/02/2020), Πέμπτη 11/01/2024 και ώρα 13.00 μ.μ. στο γραφείο της Διευθύντριας του 3ου Γυμνασίου Αγίου Αθανασίου .

Η Διευθύντρια

Χάνδρου Κυριακή ΠΕ06